

我市多家集贸市场探索统一配秤、联网管理——

“斤斤计较”守护菜篮子



□本报记者 董心悦 通讯员 邓云

7月4日下午3时许,天宁区翠竹市集人头攒动,来来往往都是买菜的顾客。见到记者时,市场负责人吴英华还没停下手头的工作,一边和摊主沟通广告牌样式,一边招呼记者。

0.16千克;金额:15.4元。由于统一配备了70多台集称重、收费、开票于一体的智慧电子秤,在翠竹市集任何摊位买菜,顾客都能收到写明摊位号、菜品重量、价格信息的小票。

4500元。吴英华认为,“高价配秤”是菜市场管理理念的转变,“上海很多农贸市场已经采用联网智慧秤,每单购物都能溯源,价格高低也能实时监控,避免了很多纠纷。

二次罚款、第三次逐出市场。”吴英华说,诚信经营的要求都写进了合同,商户都很配合。市场监管局计量处处长林育俊表示,主动购置智慧秤,是市场主办方压实“菜篮子”公平计量主体责任的体现。

运河五号投用“光储充”示范场站

本报讯(王淑君 严婷 朱啸波)近日,全市首个3A级旅游景区“光储充”示范场站在常州运河五号创意产业园正式投用,这也是首个国家工业旅游示范基地“光储充”示范场站。

33个部门的1093项服务事项进驻 天宁区政务服务中心全面整合升级

本报讯(涂贤平 何玲)企业开办专区搬到了二楼、人社业务在区级中心办理……6月下旬,天宁区政务服务中心完成全面整合升级改造,33个部门的1093项服务事项进驻中心。

多、覆盖面最广的代办专区,银行免费代办同时为开户客户承担相应的印章费用,每家企业可减少450元印章费用,实现企业开办零成本。

合而成,在原先共8个窗口的基础上扩大至16个对外服务窗口,预留扩展“潮汐窗口”4个,主要办理企业社保开户或注销、企业用工或退工登记、行政许可事项办理、参保查询、参保证明打印、社保信息维护、灵活就业参保、灵活就业人员退休受理、退休证发放、现场快速制作社保卡等业务。

7月1日起: 椎管内分娩镇痛纳入医保

本报讯(周振根 芮伟芬)为进一步完善和落实积极生育支持措施,7月1日起,“椎管内分娩镇痛”项目纳入基本医疗保险基金支付范围,按“甲”类管理。

220吨“巨无霸”畅行常州 刷新市内大件运输车货总重纪录

本报讯(黄洁璐 刘正楠 周钰)7月11日早上6时20分,一辆车货总长30米、总重220吨的“巨无霸”,历时3个多小时,安全抵达腾龙大道智慧快速路项目五标施工现场。此次运输,刷新了我市市内大件运输的车货总重纪录。

部门始终把着力解决大件运输的“痛点”“难点”作为优化我市物流营商环境的重要突破口。7月8日,交通执法部门收到某运输公司大件许可申请后,第一时间派出大件运输联络员上门对接,开启“一对一”服务。

与此同时,交通执法部门迅速组织相关道路管理单位和第三方评估机构,对运输车辆行驶路线进行摸排,结合此次大件运输的实际情况以及运输当天的天气情况,对沿线交通基础设施、对周边居民影响等因素进行全面安全评估,最终确定了对周边居民和沿线车辆影响最小、安全保障性高的通行路线和起运时间。

常报热线 新闻 88066021 发行 86602046 广告 86603740 印务 86603791

本报讯(郝燕波 刘喆)7月6日,国家级非遗常州留青竹刻传承人白坚仁、省级非遗常州烙画传承人张国良等非遗代表性传承人齐聚位于戴埠镇的溧阳市竹趣竹艺品中心,为“南山工作室”揭牌。

竹艺“南山工作室”揭牌

等。记者在工作室中看到,竹花盆、竹编热水壶、竹帽等兼具观赏和实用价值的竹工艺品琳琅满目,几名工作人员正忙碌地制作着竹筒咖啡,翠绿的竹筒杯子新潮又抢眼,吸引了不少游客前来品尝“打卡”。

“双过半”积蓄万亿之城“势与能” (上接1版)项目总监李明青说,为完成既定目标,团队根据总进度计划要求,确保人、材、机满足现场施工需要,力争今年底实现竣工交付。

AR常州 城市“新”地标 “兜”住夏日小幸福 正值暑假,很多市民的朋友圈被白云片区的高颜值遛娃公园刷屏了:活力潮玩口袋公园,半场篮球、滑板乐园、微型攀岩墙等新潮运动,满足了居民休闲及专业体育爱好者的需求;儿童友好主题的童星口袋公园,鲫鱼主题地形、桥洞迷宫、鱼篓绳网攀爬装置,趣味十足;人人公园里的“洞洞花园”,以常州太湖石的空洞为主要设计,供小朋友攀爬玩耍、大人进行长桌聚会,成为邻里会客厅……



省人大常委会来常开展专题调研 打通科技成果转化堵点卡点

本报讯(容书永 芮伟芬)7月10日至11日,省人大宗侨外委主任委员李国华带队来常开展打通科技成果转化堵点卡点专题调研。市人大常委会副主任许峰陪同调研。

认真倾听部分高校、科研机构、科技企业和市人大代表的交流发言。调研组充分肯定我市促进科技成果转化成为现实生产力的主要做法与成效。当前,全省市场和企业对科技成果转化需求旺盛,推动科技成果向市场企业转化是科技创新链条中的重要一环。

人民银行常州市分行推动构建“五大体系” 支持新能源产业高质量发展

本报讯(徐杨 徐芳)今年以来,人民银行常州市分行推动构建“五大体系”,引导政策和资源集聚,着力支持新能源龙头企业培育、产业链供应链强链,助力产业高质量发展,深度赋能常州新能源之都建设。

模式,31家新能源企业通过投贷联动等方式获得权益类融资23.78亿元;培育企业辅导上市,全市共有39家本土新能源上市公司,总市值2784亿元;推动债券融资,指导江南金融租赁公司发行绿色金融债券8亿元,专项用于支持新能源为主的绿色企业。

礼嘉镇: 生态环境损害赔偿有新解

本报讯(殷爱馨 陈寒秋)经过两个月建设,武进区礼嘉镇近日新增两处新能源汽车充电场地,这是该镇实行生态环境损害赔偿机制以来的首次尝试。

充电桩和2个快充桩,可同时满足6辆新能源汽车的充电需求。记者了解到,蒲岸村有一个工业园区,内有企业约160家。企业员工及周边村民购置新能源汽车越来越多,但村里一直没有配备公共充电桩,新建的这处充电场地满足了居民需求。

上半年“双过半”积蓄万亿之城“势与能”

(上接1版)项目总监李明青说,为完成既定目标,团队根据总进度计划要求,确保人、材、机满足现场施工需要,力争今年底实现竣工交付。

多次召开现场推进会,直接当场解决。”常州越新传动系统有限公司刚刚投产,副总经理王建敏说,公司的渗碳炉车间需要配备20台大型热处理设备,常州高新区项目服务团队得知后,在项目推进过程中专门针对用电需求现场协调,最终为公司协调了两条电路,保障运转。

“星火互联”燃动发展引擎

(上接1版)实现“充电1秒钟,行驶1公里”,为新能源车主在最短时间内“满电出发”提供便利。从能源生产端、传输端、消费端三方面着手成立的研发团队,先后获得3项国家级项目立项。

赛等,不断提升员工综合素养,为培养优秀党员、优秀青年、优秀工匠奠定基础。“线下,每个部门都有师傅带教;线上,公司内部的‘思思园’学习平台有党的创新理论、业务实操等各种学习资源。”不忙的时候,郑运会抓紧时间自学,向高级技师的目标不断前进。

微信搜索并打开小程序“AR常州”,扫描新闻图片即可观看视频